BIOCHEMICAL JOURNAL, 1930

(Volume 24)

ERRATA

- P. 365 footnote
 "Curve B" should read "Curve C".
- P. 372 Table 1

 In columns "Precipitate-N" and "Filtrate-N" the headings
 "%" and "mg." should be reversed.
- P. 376 line 4
 "Arginine 35.4 mg." should read "Arginine 351.4 mg."
- P. 607 line 2 from top

 For "2 minutes" read "20 minutes."